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CONVOCATORIA 

Sesión Ordinaria 

Fecha de celebración: 11 de diciembre de 2025 

Hora de Convocatoria: 17:30. 

Lugar: Salón de Sesiones de la Junta Municipal del Distrito de Chamberí (Pza. 
Chamberí, 4) 

 

El Concejal Presidente del Distrito, por Decreto de 5 de diciembre de 2025 ha 

dispuesto convocar a la Junta Municipal del Distrito para celebrar sesión ordinaria, 
en la fecha, hora y lugar indicados, con el orden del día que a continuación se 
relaciona. 

 

ORDEN DEL DÍA 

 

 

1. APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR 

 

Punto 1.- Aprobación, en su caso, del acta de la sesión ordinaria celebrada el 13 
de noviembre de 2025. 

 

 

2. PARTE RESOLUTIVA 

 

Proposiciones de los Grupos Políticos 

 
Punto 2.- Proposición presentada por el Grupo Municipal Mas Madrid con 

número 2025/2071344 del siguiente tenor literal: “El Grupo 
Municipal Más Madrid propone instar al órgano competente a acometer 

la reparación integral del campo de fútbol del parque del Tercer 
Depósito del Canal de Isabel II, cuyo grado de deterioro requiere una 
actuación urgente, así como a revisar exhaustivamente el conjunto de 
instalaciones deportivas del complejo y ejecutar las intervenciones 
necesarias para garantizar su adecuado estado y funcionamiento.”. 

 
Punto 3.- Proposición presentada por el Grupo Municipal Socialista con 

número 2025/2072018 del siguiente tenor literal: “El Grupo 
Municipal Socialista propone al Pleno de la Junta Municipal de 
Chamberí que apruebe instar a la Junta Municipal de Chamberí, o al 
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área u órgano competente, para poner en práctica en la piscina del 
polideportivo municipal de Cea Bermúdez actividades dirigidas a 
trabajar la autonomía y el desarrollo físico en el medio acuático de 
personas con discapacidad funcional”. 

 

Punto 4.- Proposición presentada por el Grupo Municipal Socialista con 
número 2025/2072030 del siguiente tenor literal: “El Grupo 
Municipal Socialista propone que este pleno apruebe instar a la Junta 
Municipal de Distrito, al área u órgano competente a incluir, en las 
placas conmemorativas localizadas en Chamberí, unos QR que puedan 
ser escaneados por los vecinos y vecinas para acceder a una biografía 
de la persona reconocida, de manera que todo el mundo pueda 

conocer sus vidas y obras”. 
 
Punto 5.- Proposición presentada por el Grupo Municipal Socialista, con 

número 2025/2072045 del siguiente tenor literal: “El Grupo 
Municipal Socialista propone instar a la Junta Municipal de Chamberí, o 
al área u órgano competente a estudiar e instalar papeleras de 
reciclaje, al menos de envases (contenedor amarillo), en los parques, 

plazas y zonas verdes del distrito, priorizando aquellos espacios con 
mayor afluencia vecinal y de ocio infantil”. 

 
Punto 6.- Proposición presentada por el Grupo Municipal Vox, con 

número 2025/2080968 del siguiente tenor literal: “Solicitamos 
al Concejal-Presidente que inste al área u órgano correspondiente a 
efectuar las obras necesarias para colocar el cuarto paso de peatones 
y rebajar las aceras que faltan en la calle Espronceda en su cruce con 

la calle Fernández de la Hoz, y que solicite al área u órgano 
correspondiente un estudio de todo el distrito con el mismo fin”. 

 

 

§ 3. PARTE DE INFORMACIÓN, IMPULSO Y CONTROL 

 

Preguntas  

 
Punto 7.-  Pregunta formulada por el Grupo Municipal Partido Popular, 

con número 2025/2064282 del siguiente tenor literal: “¿Puede 
el Sr. Concejal Presidente informar al respecto de las actividades que 
se van a celebrar con motivo de las Fiestas Navideñas?”. 

 
Punto 8.-  Pregunta formulada por el Grupo Municipal Mas Madrid, con 

número 2025/2071348 del siguiente tenor literal: “¿Puede el 
señor concejal presidente explicar por qué el concurso de escaparates 
navideños de Chamberí no se ha difundido adecuadamente entre los 
comerciantes del distrito y detallar qué criterios de valoración se han 
establecido y quiénes integran el jurado?”. 
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Punto 9.-  Pregunta formulada por el Grupo Municipal Mas Madrid, con 
número 2025/2071350 del siguiente tenor literal: “¿Qué 
valoración hace el Concejal-Presidente sobre las largas esperas y 
retrasos que viven los vecinos y vecinas de Chamberí en la Oficina de 
Atención a la Ciudadanía de la calle Palafox? ¿Ha iniciado algún 

trámite para corregir esta situación?”. 
 
Punto 10.-  Pregunta formulada por el Grupo Municipal Mas Madrid, con 

número 2025/2071354 del siguiente tenor literal: “¿Que opinión 
le merece al Concejal-Presidente la especulación inmobiliaria que está 
sufriendo Chamberí y su impacto sobre las vecinas y vecinos del 
distrito?”. 

 
Punto 11.-  Pregunta formulada por el Grupo Municipal Mas Madrid, con 

número 2025/2071358 del siguiente tenor literal: “¿En qué 
expediente de obras se justifica la instalación y prórroga, durante 
meses, del andamio situado en la fachada del edificio de la Plaza de 
Olavide, nº10?”. 

 

Punto 12.-  Pregunta formulada por el Grupo Municipal Socialista, con 
número 2025/2072062 del siguiente tenor literal: ¿Puede el sr 
concejal presidente informar sobre las alternativas previstas para 
hacer compatible la prestación de servicios a las personas usuarias del 
centro Municipal de Mayores Santa Engracia, mientras duren las obras 
de remodelación del citado centro? 

 
Punto 13.-  Pregunta formulada por el Grupo Municipal Socialista, con 

número 2025/2072140 del siguiente tenor literal: “En los 
sucesivos planes de plantaciones en el Distrito de Chamberí, no se 
replantan la totalidad de alcorques vacíos, debido a diferentes 
motivos, entre los que se encuentran los alcorques vacíos ubicados en 
terrazas. ¿Puede el Sr Concejal Presidente informar a éste Pleno, si en 
el próximo plan de plantaciones en el Distrito de Chamberí, se 
replanteará el arbolado faltante en los alcorques vacíos ubicados en 

terrazas?” 
 
Punto 14.-  Pregunta formulada por el Grupo Municipal Vox, con número 

2025/2076874 del siguiente tenor literal: “¿Puede el Sr. Concejal 
Presidente informar a este pleno de cuáles son las medidas adoptadas 
este año para reforzar durante el periodo de Navidad la recogida de 
cartones y basuras del distrito, tanto en los contenedores destinados 
al efecto, como en los puntos clave como mercados o zonas 

comerciales?”. 
 
Punto 15.-  Pregunta formulada por el Grupo Municipal Vox, con número 

2025/2076882 del siguiente tenor literal: “¿Puede el Sr. Concejal 
Presidente informar a este pleno de si esta Junta Municipal tiene 
conocimiento de la existencia de conejos en la parcela ubicada en la c/ 
Alonso Cano esquina con la c/ Raimundo Fernández Villaverde y si se 
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han tomado o se van a tomar las medidas oportunas para evitar que 
se reproduzcan invadiendo la parcela?”. 

 

Punto 16.-  Pregunta formulada por el Grupo Municipal Vox, con número 
2025/2076886 del siguiente tenor literal: “¿Puede el Sr. Concejal 
Presidente informar a este pleno de si la Bandera Nacional de España 
situada en la Plaza de Chamberí va a sufrir alguna modificación en su 

ubicación durante la ejecución de las obras de la Plaza o con 
posterioridad a las mismas o si por el contrario, finalizadas las obras, 
permanecerá en el mismo sitio?”. 

Punto 17.-  Pregunta formulada por el Grupo Municipal Socialista, con 
número 2025/2076957 del siguiente tenor literal: “¿puede el 
Concejal Presidente informar sobre cuándo solicitó y cuándo se le 
concedió al Canal de Isabel II el permiso o autorización para instalar 
una pista de hielo en el Parque de Santander situado en las 
instalaciones del tercer depósito de Chamberí (Avda. Filipinas con 
Avda. Pablo Iglesias), o lo mismo si hubiera sido otra persona física o 

jurídica quién hubiera hecho la solicitud?”. 

Punto 18.-  Pregunta formulada por el Grupo Municipal Vox, con número 

2025/2080986 del siguiente tenor literal: “Ante las quejas de 
muchos vecinos y comerciantes, ¿Qué explicación puede darnos el 
Concejal presidente de por qué resulta prácticamente imposible 
registrar una reclamación por la tasa de basuras?”. 

 

Punto 19.-  Pregunta formulada por el Grupo Municipal Vox, con número 
2025/2081005 del siguiente tenor literal: “En la parte arbolada 
de la Plaza del Conde del Valle de Súchil se observan habitualmente, 
personas viviendo en los bancos, personas que comen y por supuesto, 
los restos de las palomas. Ante esa cantidad de suciedad y restos `por 
encima de lo habitual, ¿podría el Concejal Presidente exponernos las 
nuevas actuaciones de limpieza en la plaza, especialmente sobre los 
bancos, aprovechando el aumento de recursos?”. 

 

Punto 20.-  Pregunta formulada por el Grupo Municipal Mas Madrid, con 
número 2025/2082062 del siguiente tenor literal: “¿Puede el 
Concejal-Presidente informar sobre la previsión de construcción de 
vivienda protegida en los ámbitos de las antiguas Cocheras de Cuatro 

Caminos y el antiguo TPA de Raimundo Fernández Villaverde, cuya 
situación urbanística aún no se ha regularizado, así como sobre los 
próximos pasos y plazos previstos en ambas operaciones 
urbanísticas?”. 
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Información del Concejal Presidente y del Coordinador del Distrito 

 

Punto 21.- Dar cuenta de los Decretos y Resoluciones del Concejal Presidente y 
del Coordinador del Distrito dictados desde la última dación de cuenta. 

 

 
 

Madrid, a fecha de la firma 
LA SECRETARIA DEL DISTRITO 

 

 
María Zapata Plaza 

Firmado electrónicamente 
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CONVOCATORIA 


Sesión Ordinaria 


Fecha de celebración: 11 de diciembre de 2025 


Hora de Convocatoria: 17:30. 


Lugar: Salón de Sesiones de la Junta Municipal del Distrito de Chamberí (Pza. 
Chamberí, 4) 


 


El Concejal Presidente del Distrito, por Decreto de 5 de diciembre de 2025 ha 


dispuesto convocar a la Junta Municipal del Distrito para celebrar sesión ordinaria, 
en la fecha, hora y lugar indicados, con el orden del día que a continuación se 
relaciona. 


 


ORDEN DEL DÍA 


 


 


1. APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR 


 


Punto 1.- Aprobación, en su caso, del acta de la sesión ordinaria celebrada el 13 
de noviembre de 2025. 


 


 


2. PARTE RESOLUTIVA 


 


Proposiciones de los Grupos Políticos 


 
Punto 2.- Proposición presentada por el Grupo Municipal Mas Madrid con 


número 2025/2071344 del siguiente tenor literal: “El Grupo 
Municipal Más Madrid propone instar al órgano competente a acometer 


la reparación integral del campo de fútbol del parque del Tercer 
Depósito del Canal de Isabel II, cuyo grado de deterioro requiere una 
actuación urgente, así como a revisar exhaustivamente el conjunto de 
instalaciones deportivas del complejo y ejecutar las intervenciones 
necesarias para garantizar su adecuado estado y funcionamiento.”. 


 
Punto 3.- Proposición presentada por el Grupo Municipal Socialista con 


número 2025/2072018 del siguiente tenor literal: “El Grupo 
Municipal Socialista propone al Pleno de la Junta Municipal de 
Chamberí que apruebe instar a la Junta Municipal de Chamberí, o al 
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área u órgano competente, para poner en práctica en la piscina del 
polideportivo municipal de Cea Bermúdez actividades dirigidas a 
trabajar la autonomía y el desarrollo físico en el medio acuático de 
personas con discapacidad funcional”. 


 


Punto 4.- Proposición presentada por el Grupo Municipal Socialista con 
número 2025/2072030 del siguiente tenor literal: “El Grupo 
Municipal Socialista propone que este pleno apruebe instar a la Junta 
Municipal de Distrito, al área u órgano competente a incluir, en las 
placas conmemorativas localizadas en Chamberí, unos QR que puedan 
ser escaneados por los vecinos y vecinas para acceder a una biografía 
de la persona reconocida, de manera que todo el mundo pueda 


conocer sus vidas y obras”. 
 
Punto 5.- Proposición presentada por el Grupo Municipal Socialista, con 


número 2025/2072045 del siguiente tenor literal: “El Grupo 
Municipal Socialista propone instar a la Junta Municipal de Chamberí, o 
al área u órgano competente a estudiar e instalar papeleras de 
reciclaje, al menos de envases (contenedor amarillo), en los parques, 


plazas y zonas verdes del distrito, priorizando aquellos espacios con 
mayor afluencia vecinal y de ocio infantil”. 


 
Punto 6.- Proposición presentada por el Grupo Municipal Vox, con 


número 2025/2080968 del siguiente tenor literal: “Solicitamos 
al Concejal-Presidente que inste al área u órgano correspondiente a 
efectuar las obras necesarias para colocar el cuarto paso de peatones 
y rebajar las aceras que faltan en la calle Espronceda en su cruce con 


la calle Fernández de la Hoz, y que solicite al área u órgano 
correspondiente un estudio de todo el distrito con el mismo fin”. 


 


 


§ 3. PARTE DE INFORMACIÓN, IMPULSO Y CONTROL 


 


Preguntas  


 
Punto 7.-  Pregunta formulada por el Grupo Municipal Partido Popular, 


con número 2025/2064282 del siguiente tenor literal: “¿Puede 
el Sr. Concejal Presidente informar al respecto de las actividades que 
se van a celebrar con motivo de las Fiestas Navideñas?”. 


 
Punto 8.-  Pregunta formulada por el Grupo Municipal Mas Madrid, con 


número 2025/2071348 del siguiente tenor literal: “¿Puede el 
señor concejal presidente explicar por qué el concurso de escaparates 
navideños de Chamberí no se ha difundido adecuadamente entre los 
comerciantes del distrito y detallar qué criterios de valoración se han 
establecido y quiénes integran el jurado?”. 
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Punto 9.-  Pregunta formulada por el Grupo Municipal Mas Madrid, con 
número 2025/2071350 del siguiente tenor literal: “¿Qué 
valoración hace el Concejal-Presidente sobre las largas esperas y 
retrasos que viven los vecinos y vecinas de Chamberí en la Oficina de 
Atención a la Ciudadanía de la calle Palafox? ¿Ha iniciado algún 


trámite para corregir esta situación?”. 
 
Punto 10.-  Pregunta formulada por el Grupo Municipal Mas Madrid, con 


número 2025/2071354 del siguiente tenor literal: “¿Que opinión 
le merece al Concejal-Presidente la especulación inmobiliaria que está 
sufriendo Chamberí y su impacto sobre las vecinas y vecinos del 
distrito?”. 


 
Punto 11.-  Pregunta formulada por el Grupo Municipal Mas Madrid, con 


número 2025/2071358 del siguiente tenor literal: “¿En qué 
expediente de obras se justifica la instalación y prórroga, durante 
meses, del andamio situado en la fachada del edificio de la Plaza de 
Olavide, nº10?”. 


 


Punto 12.-  Pregunta formulada por el Grupo Municipal Socialista, con 
número 2025/2072062 del siguiente tenor literal: ¿Puede el sr 
concejal presidente informar sobre las alternativas previstas para 
hacer compatible la prestación de servicios a las personas usuarias del 
centro Municipal de Mayores Santa Engracia, mientras duren las obras 
de remodelación del citado centro? 


 
Punto 13.-  Pregunta formulada por el Grupo Municipal Socialista, con 


número 2025/2072140 del siguiente tenor literal: “En los 
sucesivos planes de plantaciones en el Distrito de Chamberí, no se 
replantan la totalidad de alcorques vacíos, debido a diferentes 
motivos, entre los que se encuentran los alcorques vacíos ubicados en 
terrazas. ¿Puede el Sr Concejal Presidente informar a éste Pleno, si en 
el próximo plan de plantaciones en el Distrito de Chamberí, se 
replanteará el arbolado faltante en los alcorques vacíos ubicados en 


terrazas?” 
 
Punto 14.-  Pregunta formulada por el Grupo Municipal Vox, con número 


2025/2076874 del siguiente tenor literal: “¿Puede el Sr. Concejal 
Presidente informar a este pleno de cuáles son las medidas adoptadas 
este año para reforzar durante el periodo de Navidad la recogida de 
cartones y basuras del distrito, tanto en los contenedores destinados 
al efecto, como en los puntos clave como mercados o zonas 


comerciales?”. 
 
Punto 15.-  Pregunta formulada por el Grupo Municipal Vox, con número 


2025/2076882 del siguiente tenor literal: “¿Puede el Sr. Concejal 
Presidente informar a este pleno de si esta Junta Municipal tiene 
conocimiento de la existencia de conejos en la parcela ubicada en la c/ 
Alonso Cano esquina con la c/ Raimundo Fernández Villaverde y si se 
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han tomado o se van a tomar las medidas oportunas para evitar que 
se reproduzcan invadiendo la parcela?”. 


 


Punto 16.-  Pregunta formulada por el Grupo Municipal Vox, con número 
2025/2076886 del siguiente tenor literal: “¿Puede el Sr. Concejal 
Presidente informar a este pleno de si la Bandera Nacional de España 
situada en la Plaza de Chamberí va a sufrir alguna modificación en su 


ubicación durante la ejecución de las obras de la Plaza o con 
posterioridad a las mismas o si por el contrario, finalizadas las obras, 
permanecerá en el mismo sitio?”. 


Punto 17.-  Pregunta formulada por el Grupo Municipal Socialista, con 
número 2025/2076957 del siguiente tenor literal: “¿puede el 
Concejal Presidente informar sobre cuándo solicitó y cuándo se le 
concedió al Canal de Isabel II el permiso o autorización para instalar 
una pista de hielo en el Parque de Santander situado en las 
instalaciones del tercer depósito de Chamberí (Avda. Filipinas con 
Avda. Pablo Iglesias), o lo mismo si hubiera sido otra persona física o 


jurídica quién hubiera hecho la solicitud?”. 


Punto 18.-  Pregunta formulada por el Grupo Municipal Vox, con número 


2025/2080986 del siguiente tenor literal: “Ante las quejas de 
muchos vecinos y comerciantes, ¿Qué explicación puede darnos el 
Concejal presidente de por qué resulta prácticamente imposible 
registrar una reclamación por la tasa de basuras?”. 


 


Punto 19.-  Pregunta formulada por el Grupo Municipal Vox, con número 
2025/2081005 del siguiente tenor literal: “En la parte arbolada 
de la Plaza del Conde del Valle de Súchil se observan habitualmente, 
personas viviendo en los bancos, personas que comen y por supuesto, 
los restos de las palomas. Ante esa cantidad de suciedad y restos `por 
encima de lo habitual, ¿podría el Concejal Presidente exponernos las 
nuevas actuaciones de limpieza en la plaza, especialmente sobre los 
bancos, aprovechando el aumento de recursos?”. 


 


Punto 20.-  Pregunta formulada por el Grupo Municipal Mas Madrid, con 
número 2025/2082062 del siguiente tenor literal: “¿Puede el 
Concejal-Presidente informar sobre la previsión de construcción de 
vivienda protegida en los ámbitos de las antiguas Cocheras de Cuatro 


Caminos y el antiguo TPA de Raimundo Fernández Villaverde, cuya 
situación urbanística aún no se ha regularizado, así como sobre los 
próximos pasos y plazos previstos en ambas operaciones 
urbanísticas?”. 
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Información del Concejal Presidente y del Coordinador del Distrito 


 


Punto 21.- Dar cuenta de los Decretos y Resoluciones del Concejal Presidente y 
del Coordinador del Distrito dictados desde la última dación de cuenta. 


 


 
 


Madrid, a fecha de la firma 
LA SECRETARIA DEL DISTRITO 


 


 
María Zapata Plaza 


Firmado electrónicamente 
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